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U jednotlivých  položek  určete,  zda se  jedná  o  aktiva  (A)  nebo  pasiva (P). U položek, které jsou aktivy určete, o jaký typ majetku se jedná (např. DHM, OM-zásoby, …). U položek, které jsou pasivy určete, zda jsou vlastní nebo cizí. (viz vzory)

zboží






     480 000,-
…..
…………
výrobní stroj




  1 230 000,- 
…..
…………
čistící prostředky




         1 420,- 
…..
…………
pohledávka u finančního úřadu


       89 640,- 
…..
…………
osobní automobil




     890 000,- 
…..
…………
krátkodobý úvěr




     300 000,- 
…..
…………
software





       72 000,- 
…..
…………
poštovní známky




            450,- 
…..
…………
patent






     500 000,- 
…..
…………
akcie na 10 let




     100 000,- 
…..
…………
počítač





       21 000,- 
…..
…………
vydaná faktura odběratelům


     143 000,- 
…..
…………
kopírka





       32 000,- 
…..
…………
materiál





     600 000,- 
…..
…………
závazek vůči finančnímu úřadu


       68 240,- 
…..
…………
pokladna (hotovost)



       14 670,- 
…..
…………
licence





     400 000,- 
…..
…………
stravenky





       54 230,- 
…..
…………
bankovní účet




  1 376 980,- 
…..
…………
výrobní hala





21 000 000,- 
…..
…………
pohledávka vůči zaměstnancům

         8 400,- 
…..
…………
dlouhodobý úvěr




  9 000 000,- 
…..
…………
kancelářský nábytek



       38 000,- 
…..
…………
došlá faktura od dodavatele


     245 000,- 
…..
…………
dodávka





     760 000,- 
…..
…………
závazek vůči zaměstnancům


     174 890,- 
…..
…………
základní kapitál




15 286 423,- 
…..
…………
ŘEŠENÍ
U jednotlivých  položek  určete,  zda se  jedná  o  aktiva  (A)  nebo  pasiva (P). U položek, které jsou aktivy určete, o jaký typ majetku se jedná (např. DHM, OM-zásoby, …). U položek, které jsou pasivy určete, zda jsou vlastní nebo cizí. (viz vzory)

zboží






     480 000,-
A     OM-zásoby
výrobní stroj




  1 230 000,- 
A     DHM
čistící prostředky




         1 420,- 
A     OM-zásoby
pohledávka u finančního úřadu


       89 640,- 
A     OM-pohled.
osobní automobil




     890 000,- 
A     DHM
krátkodobý úvěr




     300 000,- 
P     cizí
software





       72 000,- 
A     DNM
poštovní známky




            450,- 
A     OM-pen.pr.
patent






     500 000,- 
A     DNM
akcie na 10 let




     100 000,- 
A     DFM
počítač





       21 000,- 
A     DDHM
vydaná faktura odběratelům


     143 000,- 
A     OM-pohled.
kopírka





       32 000,- 
A     DDHM
materiál





     600 000,- 
A     OM-zásoby
závazek vůči finančnímu úřadu


       68 240,- 
P     cizí
pokladna (hotovost)



       14 670,- 
A     OM-pen.pr.
licence





     400 000,- 
A     DNM
stravenky





       54 230,- 
A     OM-pen.pr.
bankovní účet




  1 376 980,- 
A     OM-pen.pr.
výrobní hala





21 000 000,- 
A     DHM
pohledávka vůči zaměstnancům

         8 400,- 
A     OM-pohled.
dlouhodobý úvěr




  9 000 000,- 
P     cizí
kancelářský nábytek



       38 000,- 
A     DDHM
došlá faktura od dodavatele


     245 000,- 
P     cizí
dodávka





     760 000,- 
A     DHM
závazek vůči zaměstnancům


     174 890,- 
P     cizí
základní kapitál




15 286 423,- 
P     vlastní
Zdroje
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vlastní

